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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Altalanos itmutato

Az Olvasott szoveg értése, a Nyelvhelyesség és a Hallott szoveg értése vizsgarészek-ben
szerzett feladatpontok vizsgapontta valo atalakitasa a javitdsi-értékelési itmutatoban talalhato
tablazat alapjan torténik.

Javitaskor a hibakat, tévedéseket, illetve a hianyzé megoldasokat a vizsgazo altal
hasznalt tintatol jol megkiillonboztetheto szini tintaval kell jelolni.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben az Olvasott szoveg értése €s a Nyelvhelyesség vizsgarészekben minden feladatnal a
feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe, illetve a Hallott szoveg értése
vizsgarészben az itemek mellett a jobb oldali margora kérjiik, irja be a kovetkez6 kodokat:

e 1=jo6valasz
e (= nem elfogadhat6 valasz

Példaul:
| 1
2| 0
)| 1
Hl 0

Az els6 és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsd téglalapban
az elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be a vizsgazo altal elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik, a feladatlap végén talalhato 6sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (feladatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatod atszamitasi tablazata
alapjan), majd alairasaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid valaszt igénylo, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak
akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthet6ségét akadalyozzak. Az esetleges
helyesirasi és nyelvtani hibak ellenére is pontot kap tehat a vizsgazo, ha valaszabol megallapit-
hat6, hogy megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is elfogadhato,
a javitasi kulcs tartalmazza a szovegbdl adodo lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi
elemeket, amelyeket a j6 valasznak tartalmaznia kell. A zérojelben szerepl6 szavak és kifejezé-
sek nem feltételei a valasz elfogadhatosaganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgazd, ha az utasitasban megadott szoszamot
tullépi, még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 6sszevont alakok egy szonak sza-
mitanak, tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazd, a valasz akkor sem fogadhato el, ha
tartalmazza a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4
1) A 10) reading / books / literature 18) G 26) D
2) B 11) publication / release / appearance  19) K 27) C
3) B 12) slavery 20) A 28) B
4) A 13) drugs / addiction 21)H 29) B
5) A 14) Evanlyn 22) B 30) D
6) A 15) series 23) F

7) B 16) archery 24) L

8) C 17) Europe / European 25)E

9) C
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Angol nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

NYELVHELYESSEG

A javitési-értékelési itmutatd tartalmazza az 6sszes elfogadhato valaszt.
A nyelvhelyességi vagy helyesirasi szempontbdl hibas megoldas nem fogadhato

el.

Csak az utasitadsban megadott helyre irt megoldas fogadhato el.
Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem fogadhato el, ha
tartalmazza a helyes megoldast is.

Task 1

criminals
security
exchange
willing
affordable
residential
particularly
preference

WXk

location/ locality

Javitasi kulcs

Task 2

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

OO0 oW

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont
35 30
34 29
33 28
32 27
31 27
30 26
29 25
28 24
27 23
26 22
25 21
24 21
23 20
22 19
21 18
20 17
19 16
18 15

Task 3 Task 4
18. majority 27. of
19. ends 28. have
20. to / for 29. the
21. the 30.v
22. paying 31.s0
23. to 32. too
24. out / in 33.v
25. well 34. was
26. succeed 35. eye
Feladatpont | Vizsgapont

17 15

16 14

15 13

14 12

13 11

12 10

11 9

10 9

9 8

8 7

7 6

6 5

5 4

4 3

3 3

2 2

1 1

0 0
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi
hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetéségét akadalyozzak igy
példaul elfogadhatjuk az omelette helyett a *omlett megoldast, de nem tekinthetjiik egyszeru
helyesirasi hibanak azt az esetet, amikor egy madsik értelmes angol szd keriil a megoldasba
(mondjuk, sack helyett *sock vagy accept helyett * expect). A tobbes szamu alak hianyat
onmagaban ne vegylik hibanak.

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kideriil, hogy mi volt
a vizsgdzo végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiik hibas megoldast is tartalmazé —
»ervényes” valaszt irt be a vizsgazo, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok tar-
talmazzak a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

TASK 1 TASK 2 TASK 3
1. F 7. A 16. a hundred and sixty/160 feet.
2. G 8. C 17. became/got obsessed (with the idea/it). // developed
3. A 9. B an obsession (with the idea/it).
4. B 10. A 18. twenty-five/25 cents and an extra twenty-five/25
5. E 11.C cents // fifty/50 cents // half a dollar.
6. D 12. A 19. raised himself on one/1 leg.
13.B 20. daring/dangerous/challenging/demanding than the
14.C one before/the previous one.
15. A 21. cooked/made and ate an omelette.
22. sack of potatoes.
23. would/did not accept it/take it up // said no (to it) //
refused to hop/get in the wheelbarrow.
24. Blondin’s/his mother.
Atszamitasi tablazat
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
24 30 11 14
23 29 10 13
22 28 9 11
21 26 8 10
20 25 7 9
19 24 6 8
18 23 5 6
17 21 4 5
16 20 3 4
15 19 2 3
14 18 1 1
13 16 0 0
12 15
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

SZOVEGATIRAT
TASK 1

“OK, guys, we still have five minutes before the train arrives. Let’s kill the time telling
jokes. I’ll start with a favourite of mine: A ship is sinking. An Englishman with a pipe in
his mouth asks the captain: ‘Sir, which of these boats are for smokers?’ All right, OK,
now let’s hear your jokes, what about you Peter”:

“OK, John, here it is. A six-year-old boy walked up to his father one day and announced,

‘Daddy, I’d like to get married.” His father, rather shocked, asked, ‘Sure, son, do you have
anyone special in mind?’ ‘Yes’, answered the little boy. ‘I want to marry Grandma.” ‘Now, wait
a minute,” said his father. “You don’t think I would let you get married with my mother, do
you?’ ‘Why not?’ the boy asked. ‘You married mine.” ”

“Thanks Peter, now it’s your turn Judith.” “OK, here I go. A medical doctor moves to a
new place, so he puts on the front of his door a sign: BEST DOCTOR IN THIS TOWN. Some
days later another medical doctor moves in, two houses aside. He also puts a sign on his door:
BEST DOCTOR IN THIS COUNTRY. A third medical doctor moves also to this street but on
the other side of the road. He also puts a sign on his door: BEST DOCTOR OF THE WORLD.
Finally a fourth medical doctor moves in, and after reading all the other signs, he puts his: BEST
DOCTOR IN THIS STREET.”

“Thanks Judith, now let’s hear Charles.” “OK, what are the four stages of life? Well, first,
you believe in Santa Claus. Then you don 't believe in Santa Claus. In the next stage you are

Santa Claus, and finally you look like Santa Claus.”

“Thanks, and how about you, Ann?” “Well, this is a very nice one. An American walks into
a Swiss bank with a huge, heavy bag in his hands. He goes to the bank clerk, brings his face
close to the glass and whispers, “I have $2 million with me. I urgently need to open a secret

Swiss bank account.” The Swiss bank clerk replies, “Sir, there’s no need to whisper. Poverty is
nothing to be ashamed of in Switzerland.”

“That’s really a nice one! A second one, Ann?” “OK! A family of mice were surprised by a
big cat. Father Mouse jumped and said, ‘Bow-wow!’ The cat ran away. ‘What was that, Father,’
asked Baby Mouse. ‘Well, son, that's why it’s important to learn foreign languages.’ ”’
“Thanks Ann. OK, the train’s coming but we have just enough time for another one from
you, Charles.” “Sure. ‘If you had a pound,” asked the teacher, ‘and you asked your father for
another one pound fifty, how much money would you have?’ ‘One pound.” answered the little
boy. ‘You don't know your basic mathematics’, said the teacher shaking her head, very
disappointed. The little kid shook his head too, ‘Well, you don't know my daddy.” ”

(Laughs) Very-very funny, ha, ha...

(Charles: http://www.raywills.net/rtwfunl.html

Ann 1: http://www.craveonline.com/mandatory/1066991-45-jokes-about-45-countries

Judith: http://www.millionairematch.com/blog/Sixtilio

Peter: http://www.theotaku.com/worlds/justforlaughs/?type_id=&media=&format=&page=1

Ann 2: https://www.reddit.com/r/Jokes/comments/3xe61t/a_family of mice were surprised by a big cat/
John: http://www.funny-jokes-quotes.com/nation-jokes.html)

TASK 2

We are a friendly family of six with 4 children ages 2, 5, 7 and 15. We are looking for a highly
qualified, full time, live-in nanny who has a degree in child psychology, no children of their
own and a minimum of 15 years of nannying experience. The candidate must be willing to work
six days a week, 7am to 8pm. We have four homes in London, Barbados, Cape Town and
Atlanta, the applicant therefore must be comfortable with flying regularly, as they may be
required to travel internationally up to three times a week, depending where the children are.

I feel it is best to be honest — the role is demanding. Our children are home-schooled
and require constant attention and supervision, even when they are with their teachers. We’d
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

like our nanny to participate in lessons where appropriate, to help with their studies outside of
the classroom.

We’d prefer our nanny to eat with the children at every meal, which will be cooked for
them by a Michelin star chef, however this isn’t compulsory. We have several cars including a
Porsche, Range Rover and Maserati, which are available for the candidates to use — we expect
the nanny to run errands and take the children to various daily appointments. A clean UK
driving license is a must.

My husband and I are often absent due to work and social commitments, but when we
are home we like to have time alone with our children. Therefore, there will be periods where
we ask our nanny to take leave to allow us to have quality time as a family.

Ideally our nanny will be trained in self-defence, however if the right candidate doesn’t
already have this training we will provide and pay for it. This is a basic requirement and is non-
negotiable.

We wish to find the perfect nanny for our family and it’s vital that our children like the
successful candidate. Therefore, there is a two-week paid provisional period, while the nanny
is required to live with us in one of our homes, so we can see the applicant is really suitable for
the job.

We are offering a salary of £100,000 a year and require an agreement to be signed as
well that the nanny agrees not to share any information about the family and the job with anyone
else. The successful candidate must have al/ the above as we are keen to find the perfect new
addition to our family! (https:/fwww.childcare.co.uk/profile/2398492)

TASK 3

Jean Frangois Gravelet, better known as Blondin, was a famous tightrope walker and acrobat.
He is perhaps best known for his many crossings of a tightrope eleven hudred feet in length,
suspended a hundred and sixty feet above Niagara Falls in the USA.

Blondin became obsessed with the idea of crossing the Niagara River on a tightrope in
1855. Finally in June of 1859, he performed his first stunt. Spectators were charged 25 cents to
view the crossing with the privilege of obtaining a seat for the show for an extra 25 cents. At 5
pm June 30th, Blondin set out for Canada. A short way out, he stopped, lay down full length on
the rope on his back and then raised himself on one leg. The first crossing took 20 minutes.

There were many more crossings, each more daring than the one before. His act would
be watched by large crowds, and begin by a relatively simple crossing using a balancing pole.
Then, he would throw away the pole, and amaze the onlookers. On one occassion, he crossed
the tightrope blindfolded. Another time he stopped half-way to cook and eat an omelette.
Blondin walked and ran across, forwards and backwards, even in darkness. Once he even
crossed by bicycle.

In 1860 a Royal Party from England came to watch Blondin perform. After his normal
spectacular crossings, he then wheeled a wheelbarrow from one side to the other as the crowd
cheered. Next, he put a sack of potatoes into the wheelbarrow and wheeled that across. The
crowd cheered louder. Then he approached the Royal Party, and asked the Duke of Newcastle:
“Do you believe that I could take a man across the tightrope in this wheelbarrow?”” “Well, yes,
I do”, said the Duke. “Ah, hop in”, replied Blondin. The crowd fell silent. But the Duke of
Newcastle would not accept Blondin’s challenge. “Is there anyone else here who believes I
could do it?”, asked Blondin. Noone was willing to volunteer. Eventually an old woman stepped
out of the crowd and climbed into the wheelbarrow. Blondin wheeled her all the way across
and all the way back. The old woman was Blondin’s mother. the only person willing to put her

life in his hands.
(https://safeshare.tv/x/9H-yrfmgmGe
http://www.niagarafallsinformation.com/daredevils/blondin. html)
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IRASKESZSEG
Altaldnos iitmutato
A hibékat jeldlni kell a feladatlapon.

A dolgozatok javitasakor hasznélhatd jelolések:

UARUARUAR A whole structure is inappropriate
NN\ (lots of different problems)
serious grammatical error
(usually tense)
grammar mistake
__________________ vocabulary problem
WO
E :I word order
|ifeﬂ/tgautifu| something is missing
the life is (not) beautiful not necessary
.@ tiful spelling/punctuation mistake
.......................................... style; not appropriate in this context
P UaVUaVUaX meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tablazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e azelsoébe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maximalis
pontszamot,
e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a vizsgaz6 altal elért pontszdmot, illetve
az utolso sorba a feladatra adott 6sszpontszamot.

Példaul:

15 pont 12

Kérjiik, a feladatlap végén talalhatd 0sszesitd tdblazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil aldirasaval hitelesitse értékelését.

1911 irasbeli vizsga 8/13 2019. majus 9.



Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja

1. feladat

(30 pont)
I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol
Ertékelési szempontok Maximalis pontszim
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 4
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas 2
Szovegalkotas 3
Szokincs, kifejezésmod 3
Nyelvhelyesség, helyesiras 3

Osszesen 15

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazd hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyitd6 szempontra tért ki, és megfeleld részletességgel targyalta-e Oket; a szoveg a megadott
hosszusagu-e.

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irasmii szerzbje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy
az olvasdban a szerz6 szandékanak megfeleld benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljik, hogy logikus-e az iranyitdé szempontok, valamint az ezekhez
kapcsolddo gondolatok és a vizsgazo véleményét alatamaszto érvek elrendezése; megfelel6-e a gondolati
tagolds, azaz van-e bevezetés és befejezés, hasznal-e bekezdéseket; hogyan alkalmazza a szoveg-
Osszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit.

Székincs, kifejezésmaod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet és
valtozatossagot mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal létrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesiras normainak; hogy mondatszerkezetek és nyelvtani strukturdk tekintetében
mennyire igényes.
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Javitasi-értékelési utmutatd

1L Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

4-3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvalosi-
totta a kommunikacios
célokat.

Valamennyi iranyito
szempontot megfeleléen
dolgozta ki (4 pont).

Egy iranyitd szempontot
csak részben dolgozott ki,
a tobbit maradéktalanul
(3 pont).

A vizsgdzd tdbbnyire
megvaldsitotta a kommu-
nikaciods célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil kettét megfelelden
dolgozott ki és a harma-
dikat  egyaltalan nem,
illetve  egy  iranyitd
szempontot megfelelden,
az Osszes tobbit csak
részben.

A vizsgazo részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil egyet megfelel6en
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a har-
madikat egyaltalan nem,
illetve az Gsszes iranyitd
szempontot csak részben.

A vizsgazd nem valdsi-
totta meg a kommunika-
cios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az irdnyitdé szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, illet-
ve csak néhanyat részben.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 225 szét, A4 feladat teljesitése, a megadott
szempontok kovetése pontszamabdl 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg 60

szonal rovidebb.

2. Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

2 pont

1 pont

0 pont

A szbveg a szovegfajtanak és a szer-
70 és az olvaso kozotti kapesolatnak

megfeleldé hangnemben

az olvasoban a szerz6 szandékanak

megfelelé benyomast kelt.

irodott, mindig a

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenséget mutat, az olvasdéban nem
szerz6
megfelelé benyomast kelt.

szandékanak

A szOveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasdéban nem a szerzd
szandékanak

benyomast kelt.

megfeleld

3. Szdvegalkotas

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szdveg felépitése, az
irdnyitd szempontok el-
rendezése logikus.

A gondolati tagolds meg-
felel6: van bevezetés és
befejezés, bekezdéseket
alkalmaz.

A vizsgazd megfelelen
hasznélja a szovegdssze-
fliggés tartalmi és nyelvi
elemeit, koherens szove-
get hoz létre.

A szoveg felépitése,
az iranyitd szempontok
elrendezése a  kisebb
aranytalansagok ellenére
logikus.

A vizsgazod  torekszik
a gondolati tagolasra: van
bevezetés vagy befejezés.

A vizsgdzd tobbnyire
megfeleléen  hasznalja
a szovegosszefliggés tar-
talmi és nyelvi elemeit.
A mondatok tdbbnyire
szervesen kapcsolodnak
egymashoz.

A mondanival6 nem min-
deniitt logikus elrendezé-
st.

A vizsgaz6 nem torekszik
a gondolati tagolasra: hi-
anyzik a bevezetés €s
a befejezés.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

A mondanivalé nem logi-
kus elrendezésii, a gondo-
latok esetlegesen kovetik
egymast.

A szdveg tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyo-
morészt Osszefiiggéstelen
mondatokbol all.
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Javitasi-értékelési utmutatd

4. Szoékincs, kifejezésmadd

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szOveget a témanak és A szOoveget a témanak és A szoveget kevésbé val- A szovegben felhasznalt
a kozlési szandéknak a kozlési szandéknak tozatos  szdkincs  és  szokincs szegényes,
megfeleld, az emelt szin- megfeleld, viszonylag b6 az emelt szinthez képest a nyelvhasznalat igényte-
ten elvarhaté szokincs, szokincs jellemzi. leegyszertisitett  nyelv- len.

igényes nyelvhaszndlat A  vizsgdzd torekszik hasznalat jellemzi. A nem megfeleld sz6-
jellemzi. az igényes nyelvhaszna- hasznélat tobb helyen

latra.

A szdveges segédanyag-
bol aranytalanul sok szot
vesz at valtoztatas nélkiil;
sajat szokincse tobbnyire
a szint alatt marad.

A szohasznalat csak né-
hany helyen nem megfe-
lel6, ez azonban nem ne-
heziti a szoveg megér-
tését.

A vizsgazo6 nem torekszik
igényes fordulatok alkal-
mazasara. Sok a szois-
métlés, tobb helyen nem
megfeleld a szohasznalat,
ami esetenként neheziti

a szoveg megértését is.

neheziti a szdveg meg-
értését.

5. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgdzo valtozatos és A vizsgdzd torekszik A vizsgdzd egyszerii A szdveget nem a szint-
az emelt szintnek megfe- az emelt szintnek meg- nyelvtani szerkezeteket nek megfeleld, talsago-

lel6 nyelvtani szerkeze-
teket hasznal, mondat-
szerkesztése igényes.

A szoveg igényes, esetleg
néhany kisebb, a szoveg
megértését nem nehezitd
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba ta-
lalhat6 benne.

feleld nyelvtani szerkeze-
tek hasznalatara és az igé-
nyes mondatszerkesz-
tésre.

A szdvegben tobb, a sz6-
veg megértését nem nehe-
zitd nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hiba
vagy egy-két, a szoveg
megértését nehezitd hiba
talalhato.

hasznal, és nem tOrekszik
igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szdvegben tobb, a sz6-
veg megértését nem befo-
lyasolé, vagy néhany,
a szoveg megértését nehe-
zit6 hiba talalhato.

san egyszerli nyelvtani
szerkezetek és igényte-
len mondatszerkesztés
jellemzi.

A szbvegben sok, a sz0-
veg megértését nem
befolyasold és/vagy
tobb, a szoveg megérté-
sét nehezité hiba talal-
hato.

2. feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok

Maximalis pontszam

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése
Szdovegalkotas

Szdkincs, kifejezésmod
Nyelvhelyesség, helyesirs

4

Osszesen

15

Amennyiben a dolgozat A4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.
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Javitasi-értékelési utmutatd

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazd hogyan valodsitotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyitd szempontra tért ki és milyen mélységben targyalta 6ket, mennyire sikeriilt a témat tagabb
kontextusba helyeznie, és érvekkel alatamasztania véleményét; a szoveg a megadott hossziisagui-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljik, hogy logikus-e az iranyitdé szempontok, valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok és a vizsgazo véleményét alatamaszto érvek elrendezése; megfeleld-e a gondolati
tagolds, azaz van-e¢ bevezetés és befejezés, a vizsgdzd hasznal-e bekezdéseket; hogyan alkalmazza
a szOovegosszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit.

Székincs, kifejezésmaod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak ¢és a kozlési szandéknak; hogy a szoéhasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet és
valtozatossagot mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazd altal létrehozott szdveg megfelel-e

a mondattan, az alaktan és a helyesiras normainak; hogy mondatszerkezetek és nyelvtani struktarak
tekintetében mennyire igényes a szoveg nyelvhasznalata.

L. Ertékelési skdla
1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése
4-3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A vizsgdzd megvalosi-
totta a kommunikacids
célokat.

Valamennyi iranyito
szempontot megfelelden
dolgozta ki (4 pont).

Egy iranyitd szempontot
csak részben dolgozott ki,
a tobbit maradéktalanul
(3 pont).

A vizsgazd tdbbnyire
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitdé szempontok
koziil egyet vagy kettdt
megfeleléen dolgozott ki,
a tobbit csak részben.

A vizsgazd részben valosi-
totta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyitd szempontok
kozil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltalan nem; illetve
minden irdnyitd6 szem-
pontot csak részben.

A vizsgazd nem valdsi-
totta meg a kommunika-
cios célokat, mert:

- félreértette a feladatot,

- az irdnyité szempontok
kozil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, il-
letve csak egyet vagy
kettdt részben.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 375 szét, A feladat teljesitése, a megadott
szempontok kovetése pontszamabdl 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kévetése szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg 100

szonal rovidebb.
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2. Szodvegalkotas

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése,
az iranyitd szempontok,
¢és az ezekhez kapcsolodo
gondolatok és érvek el-
rendezése logikus.

A vizsgdz6é megfelelden
hasznalja a szovegdssze-
fliggés tartalmi és nyelvi
elemeit, koherens szove-
get hoz 1étre.

A szbveg formai tagolasa
megfeleld, bekezdéseket
hasznal.

A szoveg felépitése
az iranyité szempontok és
az ezekhez kapcsolodo
gondolatok, érvek elren-
dezése tobbnyire logikus.

Elkulonil a bevezetés és
a befejezés.

A vizsgdzd tobbnyire
megfeleléen  haszndlja
a szovegdsszefiiggés tar-
talmi és nyelvi elemeit.
A mondatok tdbbnyire
szervesen kapcsolddnak
egymashoz.

Amennyiben a szdveg
nem megfelelden tagolt,
azaz nincsenek bekez-
dések, az alacsonyabb
pontszamot kell adni.

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrendezé-
st, sok a gondolati ismét-
1és.

A mondatok t6bb helyen
nem kapcsolédnak egy-
mashoz.

Amennyiben a szovegben
a bevezetés és a befejezés
sem (vagy alig) kiiloniil
el, az alacsonyabb pont-
szamot kell adni.

A mondanival6 nem logi-
kus elrendezésii, a gondo-
latok esetlegesen kovetik
egymast.

A szoveg tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyo-
morészt dsszefliggéstelen
mondatokbol all.

3. Székincs, kifejezésmadd

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szoveget a témanak és A szOveget a témanak és A szoveget kevésbé val- A szovegben felhasznalt
a kozlési szandéknak a kozlési szandéknak tozatos  szdkincs és szdkincs szegényes,
megfeleld gazdag ¢és val- megfeleld, viszonylag bé a szinthez képest egysze- a nyelvhaszndlat nem
tozatos szokincs, vala- szokincs jellemzi. ribb nyelvhasznalat jel- felel meg a kozlési szan-
mint a kozlési szandék- A vizsgazod torekszik lemazi. déknak, és ez tobb helyen
nak megfeleld nyelvhasz- a kozlési szandéknak A vizsgazo nem torekszik neheziti a mondanivald

nalat jellemzi.

megfeleld nyelvhaszna-
latra.

A szohasznalat csak né-
hany helyen nem megfe-
lel6, ez azonban nem
neheziti jelentésen
a sz0veg megértését.

a kozlési szandéknak
megfeleld nyelvhasz-
nélatra.

Sok a szoismétlés, tobb
helyen nem megfeleld
a szohasznalat, ami ese-
tenként neheziti a szoveg
megertését is.

megértését.

4. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A szbveget igényes nyelv- A vizsgazd torekszik A vizsgazd  egyszerli A szdveget nem a szint-
hasznalat jellemzi, a vizs- azigényes nyelvtani szer- nyelvtani szerkezeteket nek megfeleld, tulsago-

gazo valtozatos és igényes
nyelvtani  szerkezeteket
hasznal, mondatszerkesz-
tése is igényes.

A szbveg igényes, esetleg
néhany kisebb, a szoveg
megértését nem nehezitd

kezetek hasznalatara és
az igényes mondatszer-
kesztésre.

A szdvegben tobb, a sz6-
veg megértését nem ne-
hezit6 nyelvi (mondat-
tani, alaktani, helyesirasi)

hasznal, és nem torekszik
igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szdvegben sok, a szo-
veg megértését nem befo-
lyasolo, vagy néhany,
a szoveg megértését nehe-

san egyszerli nyelvtani
szerkezetek és igényte-
len mondatszerkesztés
jellemzi.

A szdvegben sok, a sz0-
veg megértését nem
befolyasold és tdbb,

nyelvi (mondattani, alak- hiba vagy egy-két, a sz6-  zit6 hiba talalhato. a szoveg megértését ne-
tani, helyesirasi) hiba veg megértését nehezitd hezitd hiba talalhato.
talalhato benne. hiba talalhato.
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